



刺桐路 消火栓已经更换

王先生来电：泉州中心市区刺桐路霞淮社区居委会旁边有一个消火栓坏了，狂喷水。泉州水务集团接到96339来电后回复：我们已获悉，维修人员马上去处理。96339回访时，泉州水务集团回复：消火栓已经更换。

省道307线北峰街道段 路口立提示牌了

吴先生来电：丰泽区北峰街道东海湾·山水秋鸣和泉州市华远汽车驾驶员培训有限公司这条小路往省道307线的路口有个小拐弯，但有些车辆不清楚路况直接直行，开到路缘石上去，卡在上面。现在已经发生好几次了，建议部门在路口设置提示牌，提醒过路车辆注意。

泉州市交警支队设施大队接到96339来电后回复：我们到现场查看处理。

96339回访时，吴先生回复：该路口已经立提示牌了。（肖打 张小玲 整理）



道路运输证丢失 要到什么地方补办

许先生问：我有一本晋江市的道路运输证，不小心丢失了，现在想要补办，要去什么地方办理？

晋江市行政审批服务中心交通运输窗口答：道路运输证遗失后，考虑到有些市民不清楚相关信息，建议先带上行驶证到我们窗口开单，我们会帮忙提供其车牌号、车辆登记地址以及运输证号等信息。届时许先生可带上这张单据到市级及以上报纸刊登遗失声明。随后，许先生再携带报纸和行驶证到位于晋江市世纪大道晋江市行政审批服务中心交通运输窗口申请办理。

停保后又继续参保 原医保卡可否使用

林先生问：我原来在泉州参加城乡居民医保，后来我搬到厦门就停掉泉州的医保。现在，我又回泉州参加泉州的城乡居民医保，那么，我原来的那张医保卡还能用吗？

泉州市医保中心服务热线答：如果原来的医保卡没有注销，还能继续使用。如果原来的医保卡注销了，就需要重新办理新卡。

（柯丽娟 许晓婷 整理）



泉州晚报社

台商投资区金茂阳光城檀悦小区外围

被当成停车场 绿地很“受伤”

本报讯（融媒体记者张小玲）近日，读者吴先生在“96339记者热线”微信公众号上反映，台商投资区东园镇金茂阳光城檀悦小区二期店铺外围绿地经常被停满小车，使得草皮枯死，裸露黄土。

吴先生说，他们小区是2021年交房的，这片位于店铺外围靠近滨湖东路的绿地当时还是郁郁葱葱的，因小区地面停车位少，有些小区住户直接将绿地当成停车场。经过车辆长年累月的碾压，大部分草皮已枯死，现在放眼望去只有斑驳难看的黄土地。为此，他希望部门加强停车管理，并补植草皮，让绿地重新恢复生机。

记者了解到，该小区外围的这块地权属台商投资区开发建设集团有限责任公司。该公司综合部工作人员何女士表示，这块地原先规划就是绿地，此前已和物业现场协商，交由物业公司代为管养。针对绿地被停车遭破坏的情况，他们将督促物业解决。

随后，记者致电该小区物业——阳光智博物业服务有限公司泉州分



绿地被车辆长期碾压，已经变成黄土地。（吴先生 供图）

公司。该公司相关工作人员告诉记者，该小区有地下停车场，属于产权车位，业主可购买或者向其他业主租用车位，店铺外有临时停车位，但数量少，因此有些住户会将车直接停在

绿地上。她表示，这块地是在小区红线范围内，他们会提醒业主不要乱停车。但目前他们暂未收到代为管养的相关文件，如果后续主管部门有要求，他们将配合管理。

坪山路跨线桥—— 伸缩缝钢板已固定

本报讯（融媒体记者柯丽娟）泉州中心市区坪山路跨线桥的部分伸缩缝钢板出现松动，车辆经过时产生巨大声响，影响周边住户生活，4日本报对此进行了报道。昨日，记者获悉，泉州市城管局市政中心桥梁所已派人去焊接固定伸缩缝钢板，目前松动的钢板已全部固定。

泉州市城管局市政中心桥梁所工作人员章先生告诉记者，接到96339反映后，他们立即组织人员前去现场排查，确实发现部分伸缩缝钢板出现松动的情况。他们立即组织人员对松动的伸缩缝钢板进行焊接固定，目前已全部固定好。不过，由于坪山路跨线桥的大型货运车辆比较多，车辆压过伸缩缝的钢板还是会有点声响。接下来，他们会加强日常巡查力度，并会考虑专项维修。



工作人员正在焊接松动的伸缩缝钢板。（泉州市市政中心 供图）

丰泽区刺桐壹号广场 建筑垃圾清理了



建筑垃圾清理了

本报讯（融媒体记者柯丽娟 文/图）丰泽区刺桐路刺桐壹号广场的划线停车位长期被堆放建筑垃圾，影响周边环境卫生。3日本报对此进行报道后，丰泽区泉秀街道灯星社区居委会表示会督促广场物业管理方清理。昨日，记者获悉，建筑垃圾已清理完毕。

负责刺桐壹号广场物业管理工作的泉州市链家物业管理有限公司工作人员陈女士告诉记者，他们在小区广场靠刺桐路一侧砌了一堵矮墙，将两个车位围了起来，本来是为了方便业主装修时临时堆放建筑材料，没想到却被人堆放建筑垃圾及生活垃圾。接

到96339反映后，他们已组织人员清理垃圾。同时，为了防止有人再次乱堆积建筑废料及垃圾，他们已将矮墙拆掉，将其恢复成车位。接下来他们也会加强日常管理。



构建 “南高新、北石化、环湾崛起、县域做强”的产业空间格局

泉州晚报社 宣

泉州晚报 / 東南早報 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通



■外墙维修后仍渗水

云谷社区居委会：
会再跟进处理

张女士来电反映：我是丰泽区虹景花园小区的业主，我们小区去年申请了公维金维修外墙。外墙维修后我们的房屋仍存在外墙和伸缩缝渗水的情况。当时施工方承诺质保期为一年，但施工人员来查看后，却说若要维修需再付3500元。

云谷社区居委会回复：市、区两级住建局和我们社区已多次介入协调此事，要求施工单位对保修范围内的进行免费维修，保修范围外的问题也免费处理，保修范围外问题比较严重需收费的情况应与业主解释说明。接下去，我们会再跟进处理。

■翻建房子受到邻居阻挠

长卿镇政府党政办：
正在协调处理

苏先生来电反映：我是安溪县长卿镇西溪村一选区54号的村民。我家里申请危房翻建，手续已经齐全，但因为邻居阻挠，我们老房子拆掉后没办法翻建。

长卿镇政府党政办回复：该村民申请的是房屋翻扩建，不是危房翻建。虽然手续已审批下来，但因他要建的房子距离邻居房子在5米之内，故还需邻居签订四邻协议，他才能建。由于该村民和邻居有纠纷，四邻协议还没签订，所以暂时还无法建房。目前司法部门、驻村工作组和属地村委会正在协调处理。

■去年高级教师证书还未发

惠安县教育局：
建议咨询学校

陈先生来电反映：我是惠安县一所小学的老师，我在2024年评审通过了教师高级职称，但到现在还没有拿到证书。

惠安县教育局人事股回复：教师高级职称证书是省里发放，市里统一到省里领取后，再通知各县（市、区）人社局去领取，最后还会通知各个教师提交照片，因此从评审完到领证差不多需要半年时间。据了解，7月23日，惠安县人社局已经通知各所学校去领取2024年评审通过的教师高级职称证书，可能是陈先生的学校没有通知到位，建议陈先生直接向学校经办人员询问。若还没有领取，目前证书还滞留在人社局那里。

■车辆违停影响交通

洛江交警大队：
加强巡查整治

滕先生来电反映：洛江区万福街大江盛世C区路段，小车违停严重，影响居民交通出行。

洛江交警大队法宣科回复：我们会将此情况转给辖区中队，让他们加强巡查整治。

（刘燕婷 张小玲 柯丽娟 整理）